CORRECTION

## Check for updates

## **Correction to: Editorial**

Agnieszka Wykowska<sup>1</sup> · Shuzhi Sam Ge<sup>2,3</sup> · Oussama Khatib<sup>4</sup>

Published online: 5 March 2020 © Springer Nature B.V. 2020

## Correction to:

## International Journal of Social Robotics https://doi.org/10.1007/s12369-019-00618-8

The following mistakes were inadvertently overlooked in the production of the Editorial of the January issue of Social Robotics.

The following names were misspelled:

Tuuli Turjaa should be Tuuli Turja; Sakari Taipaleb should be Sakari Taipale Markus Kaakinena should be Markus Kaakinen Atte Oksanena should be Atte Oksanen Fokke can Meulen should be Fokke van Meulen

**Publisher's Note** Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

The original article can be found online at https://doi.org/10.1007/s12369-019-00618.

Shuzhi Sam Ge samge@nus.edu.sg

> Agnieszka Wykowska agnieszka.wykowska@iit.it

- <sup>1</sup> Social Cognition in Human-Robot Interaction, Istituto Italiano Di Tecnologia, Genoa, Italy
- <sup>2</sup> Social Robotics Laboratory, Interactive Digital Media Institute, The National University of Singapore, Singapore
- <sup>3</sup> Centre for Robotics, UESTC, Chengdu, China
- <sup>4</sup> Robotics Laboratory, Department of Computer Science, Stanford University, Stanford, CA, USA